
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Освітні, педагогічні науки» 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з 
галузі знань 01 - Освіта/Псдагогіка за спеціальністю 011 Освітні, 
педагогічні науки в Одеському національному університеті імені 1.1. 
Мечникова

Надана на рецензію освітньо-професійна програма розрахована на 
підготовку здобувачів вищої освіти з галузі знань 01 - Освіта/Педагогіка за 
спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки другого (магістерського) 
ступеню освіти, на базі диплому бакалавра або спеціаліста; загальний обсяг 
програми - 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 4 місяці. Програма 
розроблена згідно вимог Стандарту вищої освіти України, затвердженого 
наказом МОН України від 11.05.2021 р. № 519.

Метою програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих, 
інноваційно налаштованих, конкурентоспроможних та мобільних на ринку 
освітніх послуг магістрів освітніх, педагогічних наук, шляхом набуття ними 
інтегральної, загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, що дають 
змогу розв’язувати актуальні проблеми, складні задачі дослідницького та 
інноваційного характеру у сфері освітніх, педагогічних наук, освітнього 
менеджменту та моніторингу, освітньої практики.

Це дозволить здобувачам освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» 
отримати якісні фахові знання та відповідні фахові компетенції.

Слід зазначити, що представлена освітня програма маг теоретичне 
спрямування, орієнтована на підготовку нового піну фахівців-нрофесіоналів 

магістрів ревітніх, педагогічних наук, здатних до здійснення науково- 
дослідницької, управлінсько-моніторингової, організаційно-методичної та 
професійно-педагогічної діяльності у сучасних закладах формальної 
(передвищої, вищої, післядипломної) та неформальної освіти.

Програмні результати навчання нададуть можливість здобувачам бути 
конкурентоспроможними на світовому ринку праці у галузі освіти.

Освітньо-професійна програма реалізується упродовж трьох семестрів 
(90 кредитів ЄКТС). Її зміст містить 15 обов'язкових компонентів (66 
кредитів ЄКТС), що забезпечують формування інтегральної, загальних і 
спеціальних (фахових) компетентностей, а також блок вибіркових 
компонентів (24 кредити ЄКТС), які здобувані самостійно обирають із 
запропонованого переліку дисциплін вільного вибору, що додатково 
формують означені компетентності.



Особливістю рецензованої програми є те, що запропоновані обов’язкові 
та вибіркові компоненти спрямовані на підготовку здобувачів, як інноваційно 
налаштованих, конкурентоспроможних на ринку освітніх послуг фахівців 
освітніх, педагогічних наук. Запропоновані освітні компоненти, такі як 
Освітня, політики та соціально-правові засади управління закладом освіти, 
Освітній менеджмент та моніторинг якості освіти, Освітнє право та 
академічна доброчесність, Педагогічна інноватика та майстерність викладача 
дозволяють здобувачам розв’язувати актуальні проблеми дослідницького та 
інноваційного характеру, освітнього менеджменту та моніторингу. 
Запропонований каталог вибіркових дисциплін реалізує всебічність розвитку 
майбутніх викладачів у напрямку правової, психологічної, соціально- 
культурної підготовки та дозволяє використовувати увесь наявний науково- 
педагогічний ресурс класичного університету.

Запропонована на рецензію освітньо-професійна програма «Освітні, 
педагогічні науки» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти з галузі знань 01 - Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011 
«Освітні, педагогічні науки» у Одеському національному університеті імені 
1.1. Мечникова може бути рекомендована до затвердження і впровадження у 
навчальний процес.
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